

社区服务

责任编辑:郭爽
 微博: <http://t.xinmin.cn/guoguo11>
 邮箱: 9773859@qq.com
 热线电话: 22897276



呵护每一个孩子纯真的心愿

“我想要成为服装设计大师。”这是一个身患白血病的7岁孩子的心愿;“我想要一个霸王龙拼装玩具。”身患先天性单纯红细胞再生障碍性贫血林林年仅4岁;“我想见奥特曼。”6岁的欢欢因为电击伤而导致重残……9月8日,上海愿望成真慈善基金会(以下简称:基金会)在一座有着传统海派特色的沃弗空间举行了其一周年的庆。基金会的许愿家庭以及许愿儿童来共度大家的第一个愿望日。

现场,空降的“奥特曼”实现了小奥迷与英雄偶像见面的愿望。这不仅让小粉丝们收获了快乐,也在他们心里埋下了充满力量的种子,激励着他们要勇敢面对病魔。

“愿望的力量往往能超出人们的想象。怀揣着愿望的孩子都在与病魔的抗争中表现出更强烈的意志。”基金会理事长黄德利先生表示。“我们的企业伙伴们无私并且及时的响应。”基金会的秘书长朱洁感慨。来到现场的501军团、光头强和熊熊二、奥特曼等IP人物所在的公司等都是其中的代表。

据悉,上海愿望成真慈善基金会是中国大陆地区无偿帮助罹患重病儿童和青少年实现心中愿望的公益组织,从去年9月8日到今年9月8日,基金会已经为近30位许愿儿童实现了愿望,目前还有近60位许愿儿童正在他们的愿望旅程中,在不久的将来也将一一实现愿望。记者 沈怡筠

“一网通办”移动端 App 新版试运行 200 余项服务事项“指尖办”

机动车6年免检、车管预约、出入境查询、结婚预约……一个手机APP就能畅享所有城市服务,让办事像网购一样方便。今日,东方网记者从上海市大数据中心了解到,依托“市民云”APP,“一网通办”移动端已于9月1日上线试运行。

以“我”为中心实现电子证照“扫一扫”办事

下载好“市民云”APP,输入身份证完成信息实名认证后,APP下方会出现“一网通办”、“我”、“社区服务”三个栏目。据上海大数据中心主任朱宗尧介绍,“我”栏目是“一网通办”移动端的一大特色,为每个市民建立了个人专属的“数据中心”。

该栏目整合了社保、医保、公积金、健康档案、信用报告、税单等23

项个人数据,不仅方便用户查阅,而且可以在“我的数据”、“我的服务”中配置个人感兴趣的服务事项,当信息发生变化时会主动通知提醒。

同时,创新电子证照服务也是“一网通办”新移动端贴心服务的一项。为照顾到许多“马大哈”市民办事忘带证件的情况,“我”栏目中特设“我的卡包”,实现以后无需出示身份证、驾驶证等实体证件,在手机上“扫一扫”就可办事。

目前,电子卡包中已纳入电子身份证、社保卡、交通卡、读者证、驾驶证、志愿者、行驶证、献血证、企业营业执照9类证照,部分用证服务已实现关联。例如,读者证关联“市民阅读”服务后,就可以在市图书馆和各区图书馆借书并线上续借。未来,上海有望结合电子亮证功能,全面普及证照电子化:线上所有信息

数据都实现自动传递,预约办理无需重复填写信息;线下办事时纸质文件扫描存档复印等步骤,也都被电子化数据取代。

拓展线上线下联动优化“一站式”的主题服务

“目前已对接16个区行政服务中心和220个街镇社区事务受理服务中心,汇聚各区、各街道的服务,实现办事预约全覆盖。”上海大数据中心主任朱宗尧表示,9月底前,移动端APP还将首批接入40项社区事务受理服务中心事项的办理功能,下一步将对接线下1400家服务机构,拓展和延伸移动端的功能应用。

截至9月1日,“一网通办”移动端App已集中汇聚市政府各委办局共200余项服务事项,包括机

动车6年免检、车管预约、出入境查询、结婚预约等市民关注度高、使用频繁的事项,提供预约、预审、进度查询、快递寄送等多层级服务。

并在此基础上,对医疗等热门服务主题进行梳理,通过整合跨部门数据,按主题分类,按手机适配,提供全市预约挂号、健康档案查询等服务,方便市民随时随地使用。“要让办完政府服务事项跟淘宝加购物车一样便捷”。

目前,“一网通办”移动端注册用户已超过925万。据悉,接下来将围绕个人和法人全生命周期,持续优化服务,实现更多服务的“掌上办”、“指尖办”,预计年底前将纳入400项服务事项,并基于大数据分析,提供精准化、智能化、主动式服务。

摘编自东方网

中五居民区两年加装2部电梯 “悬空老人”不用卖房了

位于武夷路727弄、709弄的中五居民区,建于上世纪90年代。和其他老小区一样,没有电梯,不少下楼困难的老人成了“悬空老人”。可短短两年,小区安装了2部电梯,还有4部电梯立项,很多想要卖房子的居民改变了主意。

老公房增设电梯困难重重,要面对居民利益调处困境、立项审批操作困境及增设电梯工程市场乱象等问题。周家桥街道这个居民区加装电梯之路走得相对顺畅,是怎么做到的?

自发成立三人小组

中五居民区共有49个门栋,最先“破冰”的是727弄21号楼。

这个不带电梯的七层楼居住了四五十人,老年人占六成以上。不少

居民动过卖房子的念头。2015年,从美国回来居住的李祥玉看到这一情况,萌生装电梯的想法。当年9月,21号楼启动加装电梯程序。“我们成立加装电梯三人小组,分别负责财务、群众发动和技术。”

征求意见的过程如同一场攻坚战。一户居民抱怨:“我们这户型是长条状,厨房在中间,本来采光就差,电梯一装更黑了。”李祥玉说,好在大家心齐,很快做通了这户人家的工作。

后续立项审批更磨人。光网上报件这一环节,包括建筑建材业、规划局等好几个网站,这个阶段涉及七家单位并联审批,每家单位都要把规划局的资料送过去,一共40多个公章,业委会那边大概也有两三百个公章要敲。

“没有样板,材料都要自己写。后来到房管局立项,他们看了材料,也挺佩服的,觉得我们的工作做得很扎实。”工程师出身的李祥玉还根据上楼梯的势能和高度,写了费用分摊协议。

2016年7月,21号楼的电梯建成启用。整个小区沸腾了——原来准备卖房子换电梯房的居民不卖了,因为下楼方便了。

自治联盟专业指导

21号楼安装电梯成功,大家争相参观,很快709弄1号楼也要尝试。

“21号楼有李祥玉这样的能人,我们怎么办呢?”在周家桥街道社区自治办的指导下,居委会黄书记牵头,升级加装电梯三人小组,

“悦居中五”加装电梯自治联盟成立,李祥玉等成了专业指导。

1号楼加装电梯工作很快打开局面,但也遇到与21号楼不同的难题。个别楼层的居民有顾虑:“原来我们是最贵的楼层,装了电梯后,五楼、六楼房价涨得最快,三楼没优势了。”老旧小区楼间距相对不足,1号楼位于中五居民区最前排,后排楼居民担心采光和通风受影响。自治联盟常聚到居委会商量对策,慢慢地让持反对意见的居民改变了主意。

好不容易通过审批,又遇到水电煤移位难题。因为施工中涉及电路调整,水电煤相关工程公司狮子大开口,开价15万元。自治联盟到处寻找收费低的公司,最终将价格砍到1.5万元。

去年5月,中五居民区第二部电梯建成启用,给老公房加装电梯增加了不少信心。摘编自解放日报

挑男人就要像挑车,启辰 D60 了解一下

最近于妈的《延禧攻略》,真是火到没朋友,发起糖来手更是丧心病狂,年轻的妹子还有可能被撩倒,但是让老阿姨说起来,这是不存在的。俗话说,挑男人就要像挑车,真正的好男人堪比好车,都要经得起理智的拷问。

摆在第一条,就是要能给你起让你毋庸置疑的安全感。好比挑车,最首要的也应该是安全感,就该去听听群众的声音,查一查每个车的投诉销量比,你会发现今年上半年排名第一的,始终是启辰 D60。一季度的成绩是万分之一,二季度的成绩是万分之2.5,这个数字意味着每一万个车里,最多只有两个半的人曾抱怨过 D60 上有什么问题。而正常来说,一辆普通紧凑车型的投诉比,要到万分之二十几。真实的使用情况,足以描摹出 D60 的含金量:高于行业平均值十倍的水平。

要相信,群众永远比恋爱中昏头昏脑的你更清醒。但凡有口皆碑的好男人,你尽管去追根究底,质量总归过硬。比如这台启辰 D60,在最新的 C-NCAP 碰撞测试中,以 56.8 的高分获得五星评定。不仅压过了不少老牌明星车型,如果扒开细项来看,无论是来自正面、偏置、侧面、耐久的考验,都没有显示出短板。

“靠谱”这件事,在人在车,是有共性的:对你足够上心的人,不会让你惶惶不安,他会替你万无一失,代你去小心翼翼,把你宠成一个 200 斤的傻子。好比启辰,在安全气囊和 ESP 之外,还采用了源自日产的 Zone Body 车身,用日产 85 年汽车制造的底蕴去保障你的安全。同时它在材料上也是精耕细作,不惜成本,大量使用了高强度材料对抗变形再加成,包括从整个 B 型前后防撞梁加上 1.29 米

超长防护区域,全都是 980Mpa 高强度钢。所以,靠谱是最重要的。单这一条,就保证实力,保证人品,保证用心。

其次,好男人要有能够懂你的内涵。好比挑车,最终都要落到实打实的驾驶体验,看看是不是能人车合一。比如这台 D60,按照车主们的反馈,动力三大件正是他们笃定挑中的最大原因。

它在动力上同样汲取了日产之所长,搭载了全新日产 HR16 发动机,匹配 XTRONIC CVT 无级变速器,同时还实现 5.2L/百公里的油耗,平顺持久。底盘采用了前麦弗逊后扭力梁的悬挂组合,在日产的调校下,能忠实地还原出 NVH 水平。

而在源自日产的底色之上,启辰还灵活地引入了智能互联系统。最实用的莫过于语音交互和全时导航,你在行驶中,只需通过语



言控制,系统就能实时在线更新路况,调整规划路线;而下车后系统更会自动转为步行导航,指引你走过最后一公里的迷茫。此外,还有包括手机远程操控、智能安防、4G Wifi、在线娱乐等其他功能。同款的好男人,就应该如此,他不见得会轰轰烈烈,但细看起来比谁都可能多一些优点。

最后,好男人绝对要懂得花钱。好比挑车,像启辰 D60 这样既靠谱又有内涵,还特别懂你,售价只需七万到十一万的高性价比好车,遇到了就赶紧拿下,还不用刹车呢!